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Про придбання у комунальну власність житла для учасників бойових дій, які 

захищали, продовжують захищати незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України 

 

Відповідно до статей 30, 52, 59 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, Порядку придбання житла для учасників бойових 

дій, які захищали, продовжують захищати незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, який затверджений рішенням дев’яносто 

другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                                

від 30 квітня 2025 року № 211, Комплексної програми соціального захисту та 

соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх 

сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади                 

на 2025 рік (зі змінами), затвердженої рішенням вісімдесят четвертої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 20 грудня 2024 року № 608 

та протоколу засідання комісії щодо придбання житла для учасників бойових 

дій, які захищали, продовжують захищати незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України від 01.07.2025 № 4, виконавчий комітет 

міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Придбати за рахунок бюджету Пирятинської міської територіальної 

громади у комунальну власність, в особі виконавчого комітету Пирятинської 

міської ради: двокімнатну житлову ***; двокімнатну житлову квартиру ***, для 

учасників бойових дій, які захищали, продовжують захищати незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України. 

2. Доручити провідному спеціалісту юридичного відділу виконкому 

міської ради Семененко Ю.Ю. здійснити укладання договору купівлі – продажу 

вказаних квартир від імені виконавчого комітету Пирятинської міської ради. 

3. Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності виконкому 

міської ради - головному бухгалтеру Ковшовій Л.Б. провести оплату з 

придбання зазначених квартир в межах фінансування, передбаченого 

Комплексною програмою соціального захисту та соціальної підтримки 



ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та сімей загиблих 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік (зі змінами). 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконкому міської ради Коваленко Т.В. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


